

西飞国际定向增发方案“做减法”

调整后的方案减少了军机研发、总装、调试内容

◎本报见习记者 应尤佳

西飞国际今日公告称其定向增发方案已经得到国防科工委和中国证监会的批复，根据批复意见，西飞国际调整了原先的定向增发方案，原飞机业务资产范围内的飞机研发减少了军机研发，飞机生产制造业务减少了特殊型号军机的总装，军机调整试飞。

西飞国际此次拟向不超过十名

发行对象发行不超过6.6亿股，价格为9.18元。其中，拟向公司控股股东西飞集团公司发行的股票数量不低于本次发行股票总数的55%，向其他特定投资者发行的股票数量不超过本次发行股票总数的45%。如西飞集团公司投入的飞机业务相关资产价值不足以认购本次发行股票总数的55%，则西飞集团公司承诺以现金补足。

值得注意的是，此次增发方案

较之前披露的方案有所改动。根据国防科工委的批复意见，西飞国际在原飞机业务资产范围内的飞机研发中减少了军机研发，在飞机生产制造业中减少了特殊型号军机的总装，军机调整试飞。减少的飞机业务资产9337.66万元，调减后的资产总额为104.30亿元；认购的净资产减少3119.25万元，调减后的净资产为33.99亿元。

1997年西飞国际首次公开发行

股票并上市时，受发行规模限制，西飞集团公司以飞机零部件生产相关资产为主体组成了上市公司，而飞机研发、飞机技术服务、飞机部件装配、总装、销售等资产和业务均保留在西飞集团公司。本次发行完成后，飞机业务相关资产将进入上市公司。

经西飞国际计算，若此次定向增发如期完成，2007年末公司净资产规模将较2006年增加3倍左右，2007年的营业收入将较2006年增

加3倍左右，2007年的净利润将较2006年增加5倍左右。西飞国际的总股本将增为128640万股，每股收益为0.34元，是2006年公司每股收益0.10元的3.4倍。

本次非公开发行的股份，在发行完毕后，由西飞国际的控股股东西飞集团公司认购的股份在发行结束之日起36个月内不转让，其他特定投资者认购的股份在发行结束之日起12个月内不得转让。

江西水泥因重大事项停牌

◎本报见习记者 林诗吟

因正在洽谈的重大事项方案存在不确定性，江西水泥可能停牌一个月。

公司今日公告称，将于今日起停牌，进一步论证重大事项的方案，停牌时间预计约一个月，待有关事项确定后复牌并披露有关结果。公司表示，将及时披露上述事项的进展情况。

长江电力签订三峡电销售合同

◎本报记者 初一

7月13日，长江电力作为售电方，与购电方中国南方电网有限责任公司、购电方国家电网公司在京签订了《2007—2010年度三峡电站购售电合同及输电合同》。

按照合同约定，2007年至2010年期间，各方将按照《印发国家发展改革委关于三峡“十一五”期间三峡电能消纳方案的请示的通知》销售三峡电量。三峡电价形成机制不变。

另外，长江电力受让的上海电力10%股权（以上海电力可转债转股前总股本15.63505亿股计算），已于7月10日办理完成过户登记手续，这意味着长江电力已正式成为上海电力的第二大股东。长江电力受让该笔股权的总价款为7.0068亿元。

金城股份第一大股东增持

◎本报记者 姚音

金城股份今日发布公告，称经锦州市中级人民法院裁定，将公司第二大股东凌海市大有农场芦苇公司持有的金城股份1000万股有限售条件的流通股过户至公司第一大股东锦州鑫天纸业有限公司。此前，锦州鑫天纸业已占有金城股份29.8%的上市公司股份。

由于接收了大有芦苇公司1000万股股份，锦州鑫天纸业目前持有的金城造纸股份有限公司已达8565.04万股股份。根据股改分置承诺，该公司于2007年8月28日可上市流通1439.1738万股。

与此同时，金城股份今日发布业绩预告修正公告，预计公司2007年1至6月份盈利约为1亿元，比去年同期盈利958万元上升约944%。

■看半年报

受累伊朗核危机 北方国际亏669万

此为首份亏损半年报



张大伟 制图

◎本报记者 初一

首份亏损半年报于7月14日出炉，北方国际今年上半年实现净利润-669万元，每股收益-0.04元。

北方国际今年1至6月主营业务收入55112万元，比上年同期

66359万元减少了17%，主要是由于受伊朗核危机的影响，该公司在伊朗的重大项目都未能按期生效和执行。同时，因成立国际工程三部，其销售费用较上年同期增加23%，为1226万元。此外，受人民币升值的影响，北方国际汇兑损失较上年同期

增加1036万元，致使财务费用同比增加249%，达到1311万元。上述因素是造成该公司上半年亏损的主要原因。

伊朗核问题持续恶化，联合国加大对伊朗的制裁，使北方国际在伊朗的合同能否执行具有相当大的不确定性。

据悉，该公司已签订的合同包括伊朗德黑兰地铁四号线项目，合同金额6.8亿美元；伊朗德黑兰城郊铁路延长线项目，合同金额9830万美元；伊朗阿瓦士轻轨一号线项目，合同金额7.91亿美元。

■特别关注

打资源利用牌 三友化工募资项目二变四

◎本报记者 贺建业

作为世界最大的纯碱企业之一和我国制碱工业的重要生产基地，三友化工作具备年产纯碱160万吨生产能力。但是伴随企业的发展，正如整个化工生产一样，节能减排的任务也变得更为艰巨起来。

记者了解到，三友化工在已形成“两碱”联合循环经济模式的基础上，提出巩固纯碱、发展氯碱战略目标的同时，又在建设资源节约型企业上开始“用功”。

日前公司发布公告称，2007年拟公开增发新股募集资金投资项目将由2个增加到4个，即在原有的6万吨/年有机硅项目和超低盐重质纯碱技术改造项目基础上，新增了30万吨/年聚氯乙

烯、30万吨/年烧碱改造项目和纯碱生产系统反热及系统余热综合利用项目。同时拟使用募集资金也将由5.89亿元提高到8.34亿元。

据了解，本次募集资金新增项目之一是在控股子公司唐山氯碱有限责任公司现有20万吨/年聚氯乙烯、20万吨/年烧碱的生产能力基础上，通过技术改造，使装置总能力达到30万吨/年聚氯乙烯、30万吨/年烧碱。

业内人士指出，此举乃公司一项“填平补齐”之策略，首先是力图符合国家节约型及环保型的产业导向。

同时恐怕还出于企业已拿到“金刚钻”的底气有关。“电石法PVC废弃物的处理一直以来是世界性难题，而三友化工已掌握了该项技术。目前该企业氯碱系统产生的电石渣

浆可以全部用作纯碱生产的原料，实现了资源的充分利用。”

“新项目的实施，充分利用了氯碱公司现有的生产装置和公用设施，只需用较少的投资即可将生产能力提高到双30万吨/年，具有投资少、见效快、成本低的优势。该项目总投资为32000.16万元，项目建成后可实现销售收入82974万元，净利润14567.67万元，经济效益良好。”该人士同时分析道，公司把双30万吨氯碱装置与现有160万吨/年纯碱装置在资源循环的使用进行了最经济、合理的搭配。

据介绍，另一新增纯碱生产系统反热及系统余热综合利用项目也与上述功效同出一辙。项目将采用先进适用的设备和余热综合利用技术，对原废弃的余热资源进行综合治理和回收利用，使

各种资源的消耗指标逐年递减，达到行业最先进水平，实现增收节支。据估算，该项目总投资为8437万元，投产后，年节约标煤47687.14吨，年节水348万立方米，预计年净利润为1780.63万元，经济效益显著。

业内人士分析，“资源化、再利用”将是未来相关企业生存与发展所必须遵守的原则。而从三友化工新增的两个项目不难看出，企业已从废物再利用入手来布局完整循环经济产业链的思路。而只有业务结构的更加完善，业绩的稳定增长才会得以保证。

据三友化工近日发布的业绩快报，上半年公司实现营业收入169175.75万元，同比增长46.41%；净利润15775.68万元，同比增长103.81%；实现每股收益0.2889元。

■视点

洞庭湖特大鼠灾未殃及当地上市公司

◎本报记者 赵碧君

针对湖南省洞庭湖发生的特大鼠灾和水灾，市场盛灾害传会影响到湖南洞庭湖地区的一些上市公司说法，洞庭湖水殖和金健米业的负责人均表示，鼠灾和水灾对上市公司没有直接影响。

面对湖南省洞庭湖出现的特大鼠灾，有分析师认为，鼠灾直接影响的是粮食作物，洞庭湖地区是我国主要粮食生产地区之一，如果今年大面积遭受鼠灾，那么在湖南地区做粮食加工的金健米业将受到损失。此外，在洞庭湖做淡水养殖的洞庭湖水殖也会受到水位大幅提高的负面影响。

对此，本报记者向上述两家公司进行了问询。金健米业董事长肖立成告诉记者，金健米业是粮食加工企业而不是种植企业，加上其粮食来源并不限于洞庭湖地区，公司在东北还有一个大的粮食生产基地，所以，对公司的生产经营基本上没有影响。不过，肖立成同时表示，此次全国性水灾是否会导致粮食涨价，现在还不敢确定，如果遇到粮食因此涨价，则可能多少影响到生产经营成本。

洞庭湖水殖副董事长黄新元在回答本报记者采访时表示，鼠灾和水灾对公司都没有什么影响，鼠灾和水灾主要发生在西洞庭湖地区，而洞庭湖水殖和金健米业均地处东洞庭湖地区，两地相隔近200公里，属于“隔岸观火”，而且，洞庭湖水殖更大的养殖水面在安徽的宿松，离洞庭湖受灾地区更远。

双钱股份拟定向增发8000万股

◎本报记者 初一

双钱股份拟定向增发不超过8000万股，以投资建设巨型全钢丝工程子午线轮胎技改项目。

双钱股份今日发布公告称，此次非公开发行新股数量最多不超过8000万股（含）A股，发行价格将不低于定价基准日前20个交易日公司股票交易均价的90%。此外，此次定向增发股份，自发行之日起，12个月内不得转让。

双钱股份表示，此次定向增发募集资金预计约为现金7亿元，拟投资于建设巨型全钢丝工程子午线轮胎技改项目。公司预计，该项目总投资为81063万元，建设周期为18个月，建成达产后项目规模为年产28650条21.00R35-32PR以上规格的巨型全钢丝工程子午线轮胎，预计项目投产后的年均销售收入为92702万元，年均利润总额为16567万元，投资利润率为20.44%，税后财务内部收益率18.18%，税后投资回收期6.99年（含建设期）。

此外，双钱股份还将以现金出资2.2亿元，投资设立双钱集团（重庆）轮胎有限公司，占新公司55%的股份。据介绍，新公司设立后将在重庆购置1000亩土地用于建设新轮胎厂，同时双桥区政府承诺在相连处为新公司预留500亩土地作为后续扩大生产规模用地。新公司前期规模为生产相当于250万套全钢丝子午线轮胎，总投资额11.98亿元，注册资本为4亿元，项目建设周期约1年，达产后预计年均销售总额约258676.24万元，年均利润总额18427.89万元。

追讨上亿货款*ST安彩告了赛格日立

◎本报记者 初一

为追讨逾1.4亿元货款，*ST安彩将深圳赛格日立彩色显示器件有限公司告上了法院。*ST安彩今日发布公告称，河南省安阳市中级人民法院已于6月29日受理此案。

在此案中，原告*ST安彩与被告赛格日立为玻璃壳购销业务关系。*ST安彩称，被告赛格日立未能按照双方签订的《定购合同》约定，按时支付其货款，并给其造成相应的贷款利息损失。截至2006年12月31日，赛格日立欠付其货款8524.56万元，并造成其贷款利息损失417.83万元。今年前5个月，赛格日立又欠付其货款5554.46万元，并造成原告贷款利息损失为46.12万元。*ST安彩为此要求被告给付货款合计14079.02万元，偿付逾期付款造成的贷款利息损失合计463.95万元，并要求被告承担案件全部诉讼费用。经*ST安彩申请，安阳中院于6月29日裁定查封、冻结赛格日立14631.19万元的财产。本案将于8月15开庭。

*ST安彩表示，尽管本次诉讼采取了财产保全措施，查封了赛格日立的财产，最大程度地保证了债权的可回收性，但能否通过案件的判决、执行等司法程序收回全部债权尚存在较大的不确定性。

郑重声明

因近期媒体有关“钱小涛或接任太平洋建设集团掌门人”之传闻，本人作为江苏申龙高科集团股份有限公司现任董事长在此郑重声明：此前本人并不存在因个人原因到太平洋建设集团任职或兼职之意向，特此声明。

江苏申龙高科集团股份有限公司
董事长：钱小涛
2007年7月14日

证券代码：600728 股票简称：SST 新太 编号：临 2007-047

新太科技股份有限公司 关于股改进展的风险提示公告

目前，本公司尚未与保荐机构签定股改保荐合同，保荐机构将协助制定本公司股改方案并出具保荐意见书。
三、保密及董事责任
本公司全体董事确认并已明确告知相关当事人，按照《上市公司股权分置改革管理办法》第七条的规定履行保密义务。
本公司全体董事保证将按照《股票上市规则》第7.3、7.4条的规定及时披露股改相关事项。
本公司全体董事确认已知《刑法》、《证券法》、《上市公司股权分置改革管理办法》等对未按规定披露信息、内幕交易等的罚则。
特此公告。
新太科技股份有限公司
2007年7月13日